AYNAMIKH XTO EIIIIIEAO - TPIBH

Aocxknoeig ano 1o Bondnpa A. TIATIATEAKQNAY A. XYNNE®A k6. BoAovakn

AZKHZEIZ - TIPOBAHMATA

‘Eva cwpa pe udla m = 3 Kg xiveitar ye orabepn raxurnra
U = 10m/s pe Tnv emidpaon opifovriag duvapne HETpou

F = 15N. Av yvwpilete 611 netalu owparog kal opi{évriou
damédou umrdpyxe! TpIpH, va Bpeirte:

a) To uétpo Mg TPIBrg oAloBnong

B) To cuvteAeoth TRRriC oAioBnonc

y) To Siaotnua S nou dlavuel To owpa oe Xpovo t = 10 s.

Aiveral g = 10 m/s?,

3. 75
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ZT0 mponyoupevo oxrjpa To apXikad akivnro kipwrio déxeral duo opIlo-
vTIeS Kai KGBeTeS peTalu Toug Suvdpeis ue pétpa F, = 60 N kai F, = 80 N.
To KiBwTio €xel pala m = 20 Kg ka1 napouvoialer pe To danedo ouvre-
AgoTij opiakng Tpifrig Mo, = 0,4,
a) ©a KivnBei To KPWTIo pe v enidpaon Twv duo duvapewv; ATlolo-
YEIOTE KaTtAhAna.
B) Av KivnBei To KiBwTio, Ttota Ba eival n TayumTtda Tou 5 s petd and m
OTy ) Tiou Eekivnoe; GewpeloTe B = Hop:
Aiveral g = 10 m/s?.

Jwpa palag m = 2 Kg sicépXeTal ue TayutnTa U, = 12m/s oe
opIlovTia em@avela Pe Tnv onofa mapovoiatel Tpifry. To ow-
ua agou diavucel S = 14,4 m TeAika oTauara.

a) Moto eival To péTpo e emPpdduvonc pe v orola Kveltal To cwua
KATd prikoc ¢ empavelac;

B) Mota sivatl ) Tyur} Tou cuvteAeoTn) TPIRYIC OAloBnong ueTakl owpartog
Kal eripavetlac;
Aiveral g = 10 m/s?.

Eva kipwrio patac m = 2Kg kiveital oe opilévrio emimedo
umroé Tnv emidpaon opilovriac duvaung pérpou F = T10N. H £&i-
owor) Imou SiVel TRV TaXUTNTA Tou Eival v = 10 + 24 (S.1.).
a) Na Bpelte v emurdyuvon Tou KifwTtiou.
B) Ynapxet duvapn Tpirg HeTaEl KIBwTiou Kal opllovTiou emmédou; Av

val, Bpelte To guvTeAeadT) TPIRNG oAaBnong p.
Aivetal g = 10 m/s2,



Mia oidepévia pyrrdAa pe paia m = 6 Kg Bpiokeral apxika aki-
vnTn oe opifovrio emimedo. Xrn undla evepyei opi{ovria du-
vaun F ue pérpo F = 24 N, ue amoréAeoua ot 2s va Slavuel
6m.

a) Ymdpyet Suvapn tpRng uetall Tng pndhag kat tou opilovtiou emuré-
dou; ArmtiohoyeioTte katahnha.

B) Av otn pndha evw apyikd elval akivrtn, acknBel opiidvtia duvaun
F’ = 30 N, nowa ivan n) eruréyuvon Je v ornoia Ba kivnOel n pndia
o' auTr] Vv nepiTwon;

Tn xpovikr otiypn t, = 0s aokeitai opifévria duvaun ,:1 ME WE-
TpO F, = 20N og owpa paiag m = 4 Kg. Meta and 4s n duva-
un !?1 nmavel va EVEPYEI OTO OWMA Kal TN XPOVIKT oTiuf t, = 12's
10 owya orapard. Na Bpeite To pérpo 11 TpIRIig oAioBnong
peTaly owuaTog Kar opItovriou emmEdou.

m Avo paleg m, = 2 Kg ka1 m, = 5 Kg Bpiokovral apXIka akivn-
TEC OTO idlo onpeio opifovriou emmédou, ONMwWe Qaiveral oTo
mapaKaTw oxrjua:

- my  m, -
Fig o0 »

Tn Xpoviki oTiypr t, = os, oTig 3Uo paleq ackolvTal avTipporieg opi-
{6vmieg Buvapeig F ka F, avrioToixa, pe pérpa F, = 12 N kai F, = 25N.
01 dUo pdleg amoTshouvral anmo To idio UAMIKO Kal TTapouaialouv pe To
opilévTio eninedo aguvTeheoTn TIPS ohioBnong B = 0,4.

a) Me noleg ertaxuvoelg Kivouvtal ol duo HAleg;
B) Mola ¥povikr| aTiyr) ol dUo pdleg anéyouv andotaon S = 37,5 m;
Aivetal g = 10 m/s2.



To owpa Tou Mapandvw oXriHarog Kiveital pe orabepr] TaxuTnTa
uné Tnv enidpaon dUvapng F mou oxnparilel ywvia 30° pe Tnv opilo-
vTia dievBuvon. Av To cwpa €xel pala m = 2 Kg Kai o ouvreheoTic Tpi-
Brig oAioBnong peTafld ocwparog kai Sanédou sivar H = TS- va Bpeite
To pétpo Tng ddvapng F .

Aiverar g = 10 m/s2.

m Zwpa yalag m = 5Kg exrokeverar pe apxm'ri raxumnra u, = 20
m/s kara prjkog Aeiou opifovriou emimédou. Tn xpovikn oTiypn
t, = 0s TO OWWa EICEPXETAI OE TRAXEIQ EMPAVEIa U TNV oroia
napouaiaier auvreAeatr TpiPrig oAiocbnang u. To didypappa Ta-
xurnracg - xpévou (U - t) £xel TnV aKkéAoubn popori:

u(m/s)

-

20

Na urtoAoyioeTe To quvTeAeoTr p.
Aivetar g = 10 m/s?,

EXI Aiveral To akdAoubo Sidypappa TaxutnTas - Xpévou (U - t) yia
éva cwpa palac 8 Kg mou KiveiTal kara urikog opifovriou emi-
nédou:



u{m/s)

20 ===-

MNMessassan

o) 0 1)

M=

Av o ocuvTeAeoTri¢ TPIBIig oAioBnong perail cwpartog Kal damédou
gival g = 0,6, va oxedidosTe To Sidypappa (F - t) Tne Suvapng F mou
GoKeTal oTo cWHa Katd prjKog Tng opifévriag Sisubuvong (EKTég TG
TPIBAC).

Aivetal g = 10m/s?.

m Avo pales m, = 3 Kg ka1 m, = 5 Kg Bpiokovral akivnTeg oTo
idlo onueio opifovriov emmédou pe 1O ormoio mapouoidlouyv ou-
vTeAEOTES TIPS odioBnong p, = 0,5 kar y, = 0,4 avrioToixa.
Ing duo paies aokouvral Tautoxpova opifovTies oudppores
Suvapeig F, kaiF, , é1o1 thote F, = 2F, = 30 N. Na Bpeire:

a) Tig Tayitnreg Twv dUo palwv Hetd and xpovo t = 6s.
B) Méoo anéxouy ol dUo palec T XPOVIKY OTlyHn t = Bs;
Aivetal g = 10m/s?,

m ‘Eva kiBwrio palac m = 1 Kg oAioBaivel og opifévTio emimedo
Me TO omoio mapouoidlel ouvreAeoTr) TRPIBHS cAicBnong u = 2
uné Tnv emidpaon opilévriag Suvauns F.
: g 8 - g
Av n emTaxuvon Tou Kipwriou givar 9= 2

a) Moto sival To Pétpo me duvaunc F;

B) Av Eagvikad amokoMnBel anoé To KIBWTIO KOMMATL palag %
nola Oa eival n véa emtayxuvon a’ he tnv onoia Ba kivnBei to Ki-
BwTIO;

Aivetal g = 10 m/s2,

Zwyua padfac m = 3 Kg mou Kiveitar pe oraBepn raxurnra
U, = 30 m/s, eioépxeTal Tn xpovikn otiyur t, = 0s og opi{o-
vTia empdvela pe Tnv omoia mapouvoiadel ouvreAeoTri TpI-



Bric ocAicBnoncg u mou petafdiAeTal pe To Xpovo cUUPWvVa pe
™ oxéon p = 0,5 - 0,7t (t — s).
a) Na Bpeite v eElowon emTAXUVONG - XPOVOU Kal va oXedldoste TO
avtiotolxo daypappa (a - t).
B) Moo eival To €idog ¢ KIVroTg Mou TPAyHAToMNoIEl TO OWHA JETA TN
¥povikr oty t = 5 s;
Aivetar g = 10m/s2,

3. 88
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01 duo paieg m, kai m, Tou npoﬁyuﬁpﬂnu oxfjuarog exro&evovrai pe
TaXUTNTES Uy KOl Uy, ETOI WOTE Uy = % O1 ouvtedeoteg TRIPIS olioBn-
one peralu padwv kai damédou gival avrioTolya p, = 0,3 kal 4, = 0,4.

Na Bpeite To rmMAiko % TWV CUVOMKWY Xpovwv Kivnomng Twv 30o palwv.
2

Aivetal g = 10 m/s2.



AITANTHXEIX

3.75 a) T=15N,B) u = 2, Fy = ma = 2 Kg2m/s?=
y) S =100 m. = F_, =4N=F.
Apa o opaipa ackeltal du-
3. 76 q) To owpa Ba kwnBei, apol vaun Tpehg:
Far > Top T=F-F,=(10-4N=
B) u=5m/s. =T=6N.
3.77 a)a=5m/s?, B)u=0,5, B) a = 4 m/s?,
3.78 aq)a=2m/s® B) T=6N. 3.80 T=5N.

3. 79 a) H ouvioTapéwn twv duva- 3.81 a)a,=2m/s? a, =1m/s?

Hewv TIoU agkouvTal ot B)t=5s
opaipa elvat;
3.82 F=10N.
3.83 p=04.
3.84 gy
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3.85 a)u, =u, = 12m/s.
B S=72m.

3.87 ad)a=-5+1t(Sl).

a (mfs?)

B) EuBUypapipn opakr| kivnon.
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